
Sbírku ustanovil otec biskup Mons. Vojtěch Cikrle, který je zřizovatelem 
Diecézní charity Brno, aby se konala jednou ročně v kostelích brněnské 
diecéze. Svátek Seslání Ducha Svatého patří k vyvrcholení tajemství 
Velikonoc a Nanebevstoupení Páně. Poselství tohoto svátku mluví  
o neustále přítomnosti Boha v našem životě a jeho nepřekonatelné lásce 
k nám. Můžeme se stát aktivním nástrojem této lásky, dále ji po světě šířit 
prostřednictvím lásky k bližním a neméně k těm, kteří se neobejdou bez 
pomoci druhých.

Jak dary věřících Charita využívá?
Charita jako organizace a nedílná součást církve nežádá peněžní dary pro 
sebe ale pro ty, kterým slouží. K tomu, aby mohla vykonávat přímou službu 
a péči pro potřebné, jsou však nutné i průvodní činnosti jako například 
povinné vzdělávání pracovníků stanovené zákonem, vedení účetnictví, 
úhrada provozních nákladů ale i platů zaměstnanců, pro které je práce  
v Charitě často nejen životním posláním, ale také živobytím. 

Diecézní charita Brno je schopna ze státních a samosprávních dotací pokrýt 
náklady na své služby jen z poloviny, proto je podpora drobných dárců 
a sponzorů nepostradatelná. Bez sbírek, jakými jsou Tříkrálová sbírka, 
duchovně pastorační akce Postní almužna i Sbírka o Slavnosti Seslání Ducha 
Svatého, ale také bez jiné podpory věřících – modlitba, dobrovolnictví, by 
Charita vůbec nemohla existovat a mnohé její služby by byly ohroženy. 

Vaše dary jsou proto využívány s jediným cílem, aby se strádajícím dostalo 
odborné a kvalitní pomoci ale také služby srdcem! Děkujeme vám! 

Loni jste do sbírky darovali více než 2,4 milionu Kč. Pomohli jste 
tak padesáti tisícům lidí v nouzi. Děkujeme!

            www.dchb.charita.cz
                                                                                                                                                                                                                                

Sbírka na Charitu
19.5.2013 Slavnost Seslání Ducha Svatého

Proč se koná na Slavnost Seslání Ducha Svatého 
sbírka na Charitu v našich farnostech? 
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